Junio 2012 opcién A

4.-Dibuje a escala 1:1 la planta, el aizado y la vista
lateral izquierda del objeto dado por su
perspectiva isométrica a escala 1:1y sin
coeficientes de reduccion. Utilice como alzado la
vista segiin A. Tome las medidas directamente de
la figura. Realice la acotacion completa de la
misma segun las normas.
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Junio 2012 B

4.- Representar en perspectiva isométrica, a escala 4:9 y sin coeficientes de reduccidn, la pieza definida por sus vistas €n el sistema

del primer diedro. Representar todas las lineas ocultas. Se valorard el uso de la escala grafica.

(3 PUNTOS)

4.- Representeu en perspectiva isométrica, a escala 4:9 i sense coeficients de reduccid, la pega definida per les vistes en el sistema del

primer diedre. Representeu-ne totes les linies ocultes. S*hi valora 14 de 1’escala grifica.
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Junio 2012 opcién A

4.-Dibuje a escala 1:1 la planta, el aizado y la vista
lateral izquierda del objeto dado por su
perspectiva isométrica a escala 1:1y sin
coeficientes de reduccion. Utilice como alzado la
vista segun A. Tome las medidas directamente de
la figura. Realice la acotacion completa de la

misma segun las normas.
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4.- Representar en perspectiva isométrica, a escala 4:9 y sin coeficientes de reduccion, la pieza definida por sus vistas en el sistema
del primer diedro. Representar todas las lineas ocultas. Se valoraré el uso de la escala grafica.

(3 PUNTOS)

4.- Representeu en perspectiva isométrica, a escala 4:9 i sense coeficients de reduccio, la peca definida per les vistes en el sistema del
primer diedre. Representeu-ne totes les linies ocultes. S’hi valora ‘s de I’escala grafica.

(3 PUNTS)
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